

Na srečanju o oblikovanju vsebine spletnega učnega načrta in gradiv

V prostorih Občine Ljubno so se drugi srečali sodelujoči v projektu Mladi mediatorji skupnosti. Martina Robnik, vodja projekta za Društvo za kulturo odnosov – SPES, je novim udeležencem predstavila projekt. Poudarila je njegovo pomembnost in namen za mlade, ključne cilje in strategije za dosego ciljev.

Predstavila je pomen regionalnega zaveznitva, kako deluje, kdo je vključen v to obliko partnerstva in katere aktivnosti bodo partnerji v okviru zaveznitva izvajali. Novi udeleženci so podpisali izjavo o zavezi, s katero se zavezujejo, da bodo s pomočjo svojih znanj in izkušenj prispevali k razvoju projekta za mlade v Savinjski dolini.

SPLETNI UČNI NAČRT

Drugi sestanek regionalnega zaveznitva je bil namenjen oblikovanju vsebine spletnega učnega načrta in spletnih učnih gradiv, ki bodo namenjena usposabljanju mladinskih delavcev in mladih mediatorjev. Robnikova je okvirno predstavila načrt nadaljnjega dela in poudarila, da bodo člani regionalnega zaveznitva tudi na prihodnjem sestanku pomagali pri razvoju spletnih učnih vsebin, v letu 2017 pa bodo pričeli z oblikovanjem akcijskega načrta. Namen projekta je namreč med drugim vzpostavitev struktu-

re, ki bo omogočala izvajanje aktivnosti za mlade še po zaključku projekta.

SOCIALNA OMREŽJA POMEMBEN DEL PROJEKTA

Udeleženci so na srečanju ugotovili, da bi mladim lahko projekt približali preko socialnih omrežij, delavnic, šol za starše in drugih obstoječih aktivnosti za mlade in njihove starše. V Savinjski dolini je

mogoče opaziti pomanjkanje zanimanja dijakov, ki so pričeli s šolanjem v srednji šoli. Iz tega razloga bi bilo potrebno mlade seznaniti s projektom že v osnovnih šolah v okviru obveznih izbirnih vsebin. Starše bi lahko vključili v razvoj spletnega usposabljanja, mladi starši (do 30 let) bi lahko opravljal funkcijo mladih mediatorjev. Dogovorili so se tudi o vsebinah spletne strani projekta.

Štefka Sem



Udeleženci srečanja so si bili enotni, da je s projektom treba seznaniti že učence v osnovni šoli. (Fotodokumentacija Društva SPES).